

定点帮扶 专项慰问 主题宣传

体彩志愿服务有序进行

■专题撰稿 艾禾

12月5日是第36个“国际志愿者日”。近年来,各省市体彩相继成立志愿者服务组织,长年开展志愿服务,有定点帮扶,有专项慰问,也有主题宣传,哪里有需要,哪里就有体彩志愿者的身影。他们用行动将“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神进行到底。

青海:深入乡村结对帮扶

为持续拓展巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,12月3日,青海省体彩中心副主任赵景山带领对口帮扶党员干部赴循化县白庄镇下白庄村开展结对帮扶慰问活动,并慰问中心驻村干部。

村支部书记对青海体彩表示感谢,详细介绍了村民外出打工情况、留守人员情况以及扶贫工作成效和当前存在的主要难题。赵景山表示,此次走访慰问,各位党员干部要牢牢把握“四不摘”要求,多为群众办实事,帮助群众解决实际困难,将党史学习教育“我为群众办实事”实践活动落到实处。

各党员干部带着慰问品深入帮扶对象家中,与村民拉家常,详细询问、了解贫困户的身体状况、家庭收支和子女教育以及生产生活中存在的困难,并对帮扶户所



青海体彩来到下白庄村结对帮扶

提的发展意愿、想法和帮扶工作的意见及存在的不足认真记录,真切感受他们的疾苦冷暖与愿望心声,并就部分家庭面临的具体问题与驻村干部进行交流、探讨。青海省体彩中心将结合走访

情况,进一步完善结对帮扶工作机制,经常性组织党员干部到帮扶村开展政策宣讲、慰问帮扶活动等,让村民们心头有盼,心底有谱,方向更明确,干劲更充足,更加坚定投身乡村振兴的信心和决心。

河北:举办交通安全宣传活动

12月2日,河北省衡水市交警部门在衡水市政府开展“全国交通安全日十周年主题宣传活动”。衡水体彩中心作为重要参与者,积极为文明出行宣传贡献力量。

本次活动由衡水市交通支队主办,衡水广播电视台湖城96.1直播,衡水老白干酒厂、衡水体彩中心联合赞助支持,多家机构参与,共同助力衡水“守法规知礼让,安全文明出行”理念传播。

活动现场,衡水体彩中心的工作人员有序布置展架,摆放礼品,向市民发放责任彩票宣传页,积极对体彩公益金的使用情况展开宣传,让更多的人了解了公益金的用途。

通过本次活动的开展,各方实现了合作共赢,一方面宣传了衡水交警大队“守法规知礼让,安



衡水体彩助力举办“全国交通安全日十周年主题宣传活动”

全文明出行”的理念,讲述了酒驾的危害,警醒大众时刻牢记“开车不喝酒,喝酒不开车”。另一方面,衡水体彩中心不仅宣传了责任彩

票的理念,还积极传播了体育彩票的公益属性,扩大了体彩的影响力,让更多人了解体彩,关注体彩,参与到体彩的公益事业中来。

宁夏:参与“弯腰一秒”志愿服务

为进一步弘扬雷锋精神,落实爱国卫生活动,建设美丽银川,11月26日,宁夏体彩中心志愿者参加了林湖左岸社区组织的新时代文明实践“弯腰一秒”志愿服务活动,来到华雁湖畔,开展环境清洁志愿服务工作。

活动中,宁夏体彩的志愿者

们拿着清洁工具,打扫了华雁湖畔周边的街道、小区绿化带等卫生死角。经过志愿者们的劳动,为周边小区居民营造了一个清洁、优美、舒适的生活环境,用实际行动,为美丽城市添砖加瓦。

多年来,宁夏体彩中心志愿

者服务队积极参与社区、环卫、养老院等志愿服务工作,小到捡起一片纸、拂去一处灰,大到一次物资捐赠、一次公益活动,宁夏体彩中心在志愿服务的路上不断挖掘服务内涵,创新服务模式,以实际行动助力文明城市创建工作。

安徽:亳州体彩参与社区志愿服务

“您好?有人在家吗?我们是社区志愿者,对三轮车情况进行摸底登记。”近日,安徽亳州体彩分中心党员、职工积极参与社区服务活动,以谯陵社区“新时代文明实践”志愿者的身份,在社

区工作人员的带领下,挨家挨户开展电动三轮车、四轮车摸排登记工作。

为提升亳州城市形象,加强对电动三轮车的规范管理,亳州市各社区于近日对辖区内电动车

展开摸底工作。得知这一消息,亳州体彩分中心主动与社区沟通联系,组织党员、职工与社区工作人员一起,挨家挨户地对包片范围的500余户居民进行电动三轮车摸排登记。

山东:滨州体彩助力文明城市创建

11月22日,山东滨州体彩与滨州市创城办开展助力全国文明城市创建活动,活动仪式上向市创城办赠送了体育文化马甲,滨州市体育局领导和创城办领导出席赠送仪式。

创建全国文明城市,让生活变得更加美好。自创建全国文明城市开启以来,滨州体彩中心工作人员每个月到全民健身广场和奥林匹克公园至少进行一次卫生清理志愿服务活动。每次打扫,各个角落都被清理得干干

净,工作人员忙得不亦乐乎。看到广场上自由运动的市民,奥林匹克公园悠闲散步的老人,工作人员多次发出感叹:我也在为创城贡献着一份力量,我们的城市真美好。

此次向创城办赠送棉马甲,也是体育彩票责任建设与百姓生活的一次融入,通过捐赠活动,宁夏体彩身体力行地向大众传递文明理念;通过志愿活动,让城市更有“底色”,切实把责任彩票落到实处。

浙江:金华体彩慰问消防救援大队

11月9日一早,浙江金华体彩中心党支部来到金华市金东区消防救援大队看望慰问全体指战员,当日是全国消防日。

金华市中心主任、党支部书记陆益群为指战员们送上足球和篮球等运动器材以及慰问品,向大家致以节日的问候,感谢他们为维护社会稳定、保障人民群众生命财产安全作出的贡献。

金华市金东区消防救援大队作为国家综合性消防救援队伍,承担着全区防范化解重大安

全风险、应对处置各类灾害事故的重要职责,是应急救援的主力军和国家队。

大队负责人表示,非常感谢金华市体彩中心对区大队指战员的慰问,他们将更好地履行职责,苦练精兵,不断提升灭火救援实战水平,确保全区的消防安全。随后,金华体彩党支部的党员们参观体验了消防员的日常生活。

金华体彩为消防员们送去的不仅是一份敬意,更是通过最可爱的人,传播社会正能量,弘扬真善美。

●时评

“弯下腰”做好事

■艾禾

12月5日是第36个“国际志愿者日”,在此期间,部分省市体彩开展了志愿服务。近年来,各省市体彩纷纷成立志愿者组织,长年不间断进行服务,一方面为受助者带去帮扶,一方面也诠释着中国体育彩票作为国家公益彩票的使命和责任。

体彩志愿者参与志愿服务,是“弯下腰”来做事情,为服务对象带去切实的帮助,减轻了他们的负担,提升了服务对象的生活品质。

说体彩人是“弯下腰”做事情,指的是他们提供的服务是居民急需的,是雪中送炭,而非锦上添花。

新冠肺炎疫情发生已近两年时间,发生疫情的社区、街道需要大量志愿者,参与核酸检测、卡口执守、物资配送、人员转运等工作,每一项工作都需要高度的责任心,并不是仅有热情就能做好的。在全国各地,哪里出

现疫情,哪里的体彩人就立即行动,参与志愿服务,为相关社区、医疗机构减轻了负担,确保人民生命财产安全。

因电动车充电引发的火灾在全国时有发生,电动车的安全关系着千家万户的安全。近日,安徽亳州体彩志愿者参与社区志愿服务,入户摸排每家每户的电动车情况,同时叮嘱居民注意用电安全。一个社区,少则几百户,多则数千户,仅靠几位社区工作者挨家挨户去登记、摸排,显然是一项难以完成的任务。体彩志愿者的加入,加快了这项工作的进程,为社区居民的安全保驾护航。

像参与疫情防控、垃圾清运、治安维持、入户摸排等工作,都是需要志愿者认认真真“弯下腰”去一项一项严格按照要求完成的工作。志愿者只有以“弯下腰”的精神去从事志愿服务,才能让服务效果达到最大化。